

Chamäleon Kultur-Café Mössingen Brunnenstr. 3/1 72116 Mössingen

Unterstützen Sie durch Ihren Beitrag die Arbeit des Förderverein Kultur-Café Mössingen e.V.

Ich/wir erkläre/n den Beitritt zum Förderverein Kultur-Café Mössingen e.V.

Vorname/Name
Straße/Hausnummer
PLZ/Ort
Telefon/E-Mail
Beitrag
Datum/Unterschrift
Hiermit ermächtige ich den Förderverein Kultur-Café Mössingen e.V. in
☐ Höhe von €(mind. 20€) von meinem Konto abzubuchen.
Geldinstitut
BLZ/Konto
Datum/Unterschrift
Ich überweise den Jahresbeitrag auf das Konto des Fördervereins Kultur-Café Mössingen e.V.:
VR-Bank Steinlach-Wiesaz-Härten

BIC: GENODES1STW